



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 16. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. április 19.

Vissza a csodák birodalmába

Gyerekként tudjuk, hogy vannak csodák, amit aztán felnőve elfelejtünk, elveszítünk, de vannak, akik felnőttként újra visszatálnak a csodák birodalmába – mondta Dombóvári Zita a Napraforgó Alkotóház kurzuszáró kiállításának megnyitóján, a múlt héten szombaton délután.



Mielőtt ezt a megállapítást tette volna, a Somvirág együttes vezette be dalaival a csodák birodalmába a Vajda Péter Művelődési Központ galériáján összerengelt közönséget. Dombóvá-

ri Zita megnyitóbeszédében felidézve a Napraforgó Alkotóház nem túl távolra nyúló történetét azzal a meghökkentő képpel állt elő, hogy érdemes lett volna nem csak az alkotásokat, de az

alkotókat is posztamensen kiállítani, hogy megtudhassuk: vannak itt emberek – tanár, fodrász, biológus, apuka, anyuka –, akik nem létező szabadidejükből áldoztak arra, hogy Fabó Éva és Baráth Nóra instrukciói alapján, a képzőművészet által találjanak vissza a csodák birodalmába. Ők – folytatta Dombóvári Zita – talán már rég szerették volna kipróbálni a rajzolást, festést, kerámiázást, talán jó érzés volt nekik egy közösséghez tartozni, vagy „csak úgy” alkotni szerettek volna. Akárhogy is volt, a Napraforgó Alkotóház – a sikeres nyári gyerektáborokat követően – biztosította nekik a lehetőséget, s most mindenki láthatja, milyen remek alkotások születtek. Biztatott mindenkit: látogasson el a művelődési házba, nézze meg a kiállított munkákat, hiszen a közönség szeretete hitelesíti majd az alkotásokat, az alkotókat.

Föld Napja

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium idén Szarvason, a Körös-Maros Nemzeti Park Körösvölgyi Látogatóközpontjában rendezi április 20-án a Föld Napja alkalmából központi (országos) ünnepségét. A 12 órakor kezdődő ünnepi megemlékezést a tervek szerint a környezetvédelmi miniszter tartja, délután pedig az ünnepségre érkező vendégek látogatást tehetnek a Szarvasi Arborétumban, illetve részt vehetnek egy körton a Szarvasi Arborétum a Körös-holtág és az Anna-liget érintésével.

Első lépések

A Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat rendezett fórumot, az Arató Pál utcai közösségi házban a múlt héten pénteken, mely fórumnak témájául a „Híd az oktatási intézmények és a roma családok között” címet jelölte meg. A fórumon megjelent intézményvezetők és Szarvas jegyzőjét, dr. Melis Jánost, valamint hivatali kollégáit Jónásné Rác Krisztina a Szarvasi Cigány Önkormányzat alelnöke üdvözölte, elmondva, hogy sokkal több roma családot szerettek volna látni ezen a fórumon, sajnos csak kevesen jöttek el. Elmondta azt is, hogy a fórummal az oktatási problémák felvetését (óvoda és iskolalátogatás, felszerelési hiányosságok) és megoldási módjukat szeretnék megtárgyalni, illetve

a Cigány Önkormányzat segítségét felajánlani.

Dr. Melis János megköszönte a Cigány Önkormányzat kezdeményezését, örömmel nyugtázva, hogy felismerték a tanulás fontosságát, s a beilleszkedéshez nélkülözhetetlen iskoláztatásban kívánnak segítséget nyújtani az arra rászorulóknak. Hangsúlyozta, hogy a jó szóval, szeretettel való megközelítés számára a szimpatikus, de adott esetben – hatóságként – a törvényi kötelezettségnek kell eleget tennie, az elmúlt esztendőben 31 alkalommal kellett szabálysértési eljárást indítani iskolalátogatás elkerülése miatt.

A fórum további részében az újonnan megváltoztatott tankötelezettségi korhatár – 18 év a korábbi 16-tal szemben –, mint

probléma merült fel a legélesebben, ezt a témát boncolgatták a különféle iskolatípusok aspektusából és a romák életvitelének szempontjából, s abban egyetértettek, hogy a közeljövő egyik jelentős problémája lesz ez a kérdés. Más oktatási és nevelési problémák megtárgyalása után Jónásné Rác Krisztina

arról számolt be, hogy a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elhatározta, hogy ettől az évtől kezdve minden iskolában egy roma tanulót szeretnének év végén megjutalmazni, s kérte az intézményvezetőket, hogy az arra érdemes tanulók kiválasztásában segítsenek az önkormányzatnak.

